

ВСЕ ФЛАГИ В ГОСТИ

НАРОДНАЯ мудрость гласит: «Мой дом — твой дом». Вот так, по-доброму принимает артистов из национальных республик Большой театр СССР. Вчера на сцене Кремлевского Дворца съездов артисты Большого театра исполнили оперу Верди «Риголетто». Партию Герцога спел народный артист Азербайджана Лютфиляр Иманов. Зрители тепло приняли гостя из Баку.

Иманов не впервые выступает в Большом

театре. Несколько лет назад азербайджанский певец здесь стажировался. Под руководством мастеров первого театра страны он подготовил ведущие партии в операх «Кармен» и «Риголетто». В последующие сезоны москвичи не раз приглашали Иманова для участия в своих спектаклях. И вот новая встреча с солистом бакинской оперы, теперь уже народным артистом Азербайджана.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

4 ДЕК 1972